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Εφαρμόστε 
στο πάνω                                                                                                                         
μέρος του  
φάρυγγα

Ένδειξη: Υγρή μεμβράνη σαν φιλμ για τη θεραπεία του πονόλαιμου.

Συσκευασία: 30 ml περιέκτης αλουμινίου με ψεκαστήρα (περίπου 130 ψεκασμοί).

Σύνθεση: Γλυκερόλη (62%), Aqua, Septicyanidin (προέρχεται από εκχυλίσματα φύλλων Hedera helix και καρπών 
Ribes nigrum), Αιθέρια έλαια Mentha piperita, Thymus satureioides και Rosmarinus officinalis.

Τρόπος δράσης: Το PHYTOVEX® Σπρέι για τον λαιμό είναι ένα παχύρρευστο, υπερτονικό διάλυμα που μπορεί 
να δημιουργήσει ένα φιλμ που προορίζεται για τη θεραπεία του πονόλαιμου. Όταν ψεκάζεται στην επιφάνεια του 
φάρυγγα, το PHYTOVEX® Σπρέι για τον λαιμό σχηματίζει ένα ωσμωτικά ενεργό αλλά ανθεκτικό φιλμ που έλκει 
μηχανικά το υποτονικό υγρό από τα βαθύτερα μέρη του λαιμού. Αυτή η ισχυρή και συνεχής προς τα έξω ροή υγρού 
αποσπά και αποστραγγίζει τους ρύπους που υπάρχουν στην επιφάνεια του φάρυγγα, συμπεριλαμβανομένων 
βακτηρίων, ελεύθερων σωματιδίων ιών, νεκρών κυττάρων και ελεύθερων μορίων πρωτεΐνης. Αυτό το προϊόν 
λειτουργεί ως άμεσο διάλυμα καθαρισμού. Ο καθαρισμός της επιφάνειας του φάρυγγα διεγείρει την αποκατάσταση 
και την άμυνα του βλεννογόνου. Το υπερτονικό ωσμωτικό φιλμ δρα τοπικά, μηχανικά, χωρίς να απορροφάται από 
τον οργανισμό. Τα κλινικά αποτελέσματα δείχνουν γρήγορη και αισθητή μείωση του πονόλαιμου και του ερεθισμού, 
της ερυθρότητας & του πρηξίματος και της υπόλευκης εναπόθεσης στην επιφάνεια του φάρυγγα. Αυτή η μείωση 
των βακτηριακών ρύπων ελαχιστοποιεί την ανάγκη για αντιβιοτικά.

Οδηγίες: Ανακινήστε απαλά το δοχείο ψεκασμού, αφαιρέστε το καπάκι και πριν την πρώτη χρήση, ενεργοποιήστε 
την αντλία πιέζοντας τον ψεκαστήρα μία ή δύο φορές. Κατευθύνετε την άκρη του ανοίγματος του περιέκτη όπως 
φαίνεται στην παρακάτω εικόνα και πιέστε τον ψεκαστήρα ασκώντας πίεση με το δάχτυλο για να απελευθερώσετε 
το προϊόν στο πάνω μέρος του φάρυγγα. Εφαρμόστε 4-5 ψεκασμούς για να σχηματίσετε ένα λεπτό στρώμα 
προϊόντος πάνω στην επιφάνεια του φάρυγγα. Επειδή το προϊόν είναι παχύρρευστο, μπορεί να παραμείνουν μερικά 
σταγονίδια στο άκρο του ψεκαστήρα. Σκουπίστε το άκρο με χαρτομάντηλο ή βαμβακερή μπατονέτα και τοποθετήστε 
ξανά το κάλυμμα της φιάλης μετά από κάθε χρήση. Για νεαρούς ασθενείς, το προϊόν πρέπει να εφαρμόζεται από 
ενήλικα ή τουλάχιστον υπό την επίβλεψη ενός ενήλικα.

Συνιστούμε τη χρήση του σπρέι κάθε 20-30 λεπτά κατά τις πρώτες 2-3 ώρες κατά την έναρξη της θεραπείας και 
μετά 3-4 φορές την ημέρα.

ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ 
 ΠΟΝΟΛΑΙΜΟΥ Σ Π Ρ Ε Ι  Γ Ι Α  Τ Ο Ν  Λ Α Ι Μ Ο

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ



Προφυλάξεις: Αυτό το προϊόν προορίζεται μόνο για τοπική χρήση (φάρυγγας). Να φυλάσσεται σε θέση την 
οποία δεν βλέπουν και δεν προσεγγίζουν τα παιδιά. Διαβάστε προσεκτικά το φύλλο οδηγιών πριν από τη χρήση 
και τηρήστε τις οδηγίες. Πλύνετε τα χέρια πριν τη χρήση. Για να μειωθεί ο κίνδυνος διασταυρούμενης μόλυνσης, 
κάθε σπρέι πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο από έναν ασθενή. Ψεκάστε το προϊόν μόνο στο πάνω μέρος του 
φάρυγγα και αποφύγετε την εισπνοή κατά τον ψεκασμό. Αποφύγετε να τρώτε ή να πίνετε για 15-30 λεπτά 
μετά την εφαρμογή του προϊόντος. Το προϊόν δεν προορίζεται για χρήση για περισσότερες από 7 συνεχόμενες 
ημέρες. Εάν δεν υπάρχει βελτίωση και/ή επιδείνωση των συμπτωμάτων και/ή σχετιζόμενος πυρετός, ζητήστε 
τη συμβουλή του φαρμακοποιού σας ή του γιατρού σας. Το PHYTOVEX® Σπρέι για τον λαιμό δεν είναι τοξικό σε 
περίπτωση κατάποσης. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής, ξεπλύνετε καλά με νερό. Να μη 
χρησιμοποιείται μετά την ημερομηνία λήξης, περισσότερο από 30 ημέρες μετά την 1η χρήση ή εάν ο περιέκτης έχει 
καταστραφεί.

Φύλαξη: Φυλάσσετε σε θερμοκρασία δωματίου. Μην ψύχετε ή καταψύχετε.

Αλληλεπιδράσεις: Λόγω της σύνθεσης του προϊόντος και του μηχανικού και τοπικού τρόπου δράσης 
του, το ενδεχόμενο αλληλεπίδρασης με οποιαδήποτε συστημική θεραπεία δεν είναι πιθανό. Για λόγους 
αποτελεσματικότητας, μην εφαρμόζετε καμία άλλη τοπική στοματική θεραπεία 15 λεπτά πριν ή μετά τη χρήση 
αυτού του προϊόντος.

Αντενδείξεις: Ελέγξτε τη σύνθεση του προϊόντος και μην το χρησιμοποιείτε εάν είστε ευαίσθητοι ή αλλεργικοί 
σε οποιοδήποτε από τα συστατικά. Να μη χρησιμοποιείται σε παιδιά ηλικίας κάτω των 12 ετών ή σε ασθενείς που 
πάσχουν από άσθμα ή σοβαρές αναπνευστικές καταστάσεις. Αν και όλα τα συστατικά που χρησιμοποιούνται για 
την παρασκευή αυτού του προϊόντος προέρχονται από συστατικά τροφίμων και χρησιμοποιούνται σε πολύ μικρές 
ποσότητες, ελλείψει επαρκών ειδικών δεδομένων ασφάλειας, μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν κατά τη διάρκεια 
της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού χωρίς ιατρική συμβουλή. 

Ανεπιθύμητες ενέργειες: Εάν παρατηρήσετε οποιοδήποτε είδος αλλεργικής αντίδρασης μέσα σε λεπτά μετά 
την εφαρμογή του προϊόντος (π.χ. έντονος επίμονος ερεθισμός/αίσθημα καύσου), σταματήστε να χρησιμοποιείτε 
το προϊόν, ξεπλύνετε καλά τον λαιμό σας με καθαρό νερό και εάν χρειάζεται, συμβουλευτείτε έναν γιατρό. Εάν 
παρατηρήσετε σοβαρά περιστατικά λόγω της χρήσης αυτού του προϊόντος, ενημερώστε αμέσως τον κατασκευαστή/ 
διανομέα και τις εθνικές αρμόδιες αρχές.

Η συσκευασία (συμπεριλαμβανομένου του περιέκτη) μπορεί να απορριφθεί στα οικιακά απορρίμματα μετά τη 
χρήση.

Αριθμός έκδοσης της Vitrobio:  
TUR b5-0523

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ στη ΓΑΛΛΙΑ

Διανομέας: UPSA SAS, 3 rue Joseph 
Monier 92500 Rueil-Malmaison, Γαλλία 
Υποδιανομέας για την Ελλάδα: ΒΙΑΝ Α.Ε.,  
Τηλ.: 2109883372

Κατασκευαστής:  
VITROBIO SAS, ZAC de Lavaur,  
63500 ISSOIRE, Γαλλία


